

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)

Βερανζέρου 22, ΤΚ 10432, ΤΗΛ – ΦΑΞ : 210 3845434, 210 3835093
www.asgme.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΡΙΣΗΣ!

Το φθινόπωρο του 2011, σε ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΑΣΓΜΕ γίνεται η εκτίμηση ότι: «Η επίθεση που δέχεται η λαϊκή οικογένεια στο όνομα της κρίσης οξύνεται και απλώνεται ενιαία σ' όλες τις πλευρές της ζωής μας, στο παρόν και το μέλλον της νέας γενιάς..., **βρέφη και παιδιά υποσιτίζονται**, ... Οι εργολάβοι, οι έμποροι, οι χορηγοί και οι μ.κ.ο. κάνουν πάρτι πάνω στο κουφάρι της δημόσιας εκπαίδευσης.» Και καλεί: **«Κάθε Σύλλογο Γονέων να γίνει το αποκούμπι της οικογένειας** που δοκιμάζεται. **ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ!**» προτείνει για τον «.. **υποσιτισμό των παιδιών που είναι βαρβαρότητα!**» άμεσα έκτακτα μέτρα: «Να δοθεί έκτακτο κονδύλι από το κράτος στους Δήμους, έτσι που να παρέχεται ένα μικρό γεύμα (σάντουιτς, γάλα, χυμός, κτλ) σε όλα τα παιδιά, αξιοποιώντας τις υποδομές και το προσωπικό των Δήμων – χωρίς την εμπλοκή μ.κ.ο. και χορηγών. Ιεραρχούμε τις λαϊκές γειτονίες και όπου διαπιστώνονται κρούσματα υποσιτισμού παιδιών, δίνοντας έμφαση στα δημοτικά σχολεία ολοήμερης λειτουργίας και τα ΕΠΑΛ - ΕΠΑΣ.»

Για τον λόγο αυτό ξεκινήσαμε, ως ΑΣΓΜΕ, πανεξόρμηση με αφίσες και υλικά, έκτακτες συνεδριάσεις και εκδηλώσεις παραστάσεις και διαμαρτυρίες από πολλά σχολεία προς όλες τις κατευθύνσεις.

Τότε, το Υπουργείο Παιδείας, οι πολιτικές δυνάμεις που εφαρμόζαν τις αντιλαϊκές πολιτικές και τα παπαγαλάκια τους στο Τύπο, στην Τοπική Διοίκηση και την εκπαιδευτική κοινότητα χλευάζουν την ΑΣΓΜΕ για ... λαϊκισμό!

Η πραγματικότητα, όμως, είναι αμείλικτη!

Στα τέλη του 2011 μέσα από τα σχολεία ακούγεται όλο και πιο συχνά η κραυγή: «Δάσκαλε πεινάω!» Υποσιτισμένα παιδιά καταγράφονται από φορείς του κινήματος, σε σχολεία της Αθήνας και σ' όλη τη χώρα. Έτσι που να αναγκαστεί ο Δήμαρχος Αθηναίων Γ. Καμίνη ότι «ο Δήμος Αθηναίων σιτίζει 200 παιδιά» (10/12/2011). Σε αυτό το πλαίσιο, κατατέθηκαν στο Δημοτικό Βρεφοκομείο της Αθήνας αιτήματα σίτισης από κάποια σχολεία όπως τα:

- **36ο Δημοτικό Σχολείο** (Λόφο Στρέφη), αίτημα για 6 μερίδες.
- **49ο Δημοτικό Σχολείο** (Θησείο), αίτημα για 25 μερίδες.
- **66ο Δημοτικό Σχολείο** (Ακαδημία Πλάτωνα), αίτημα για 20 μερίδες.
- **127ο Δημοτικό Σχολείο** (Κολωνός) αίτημα για 6 μερίδες.
- **Κέντρο Συμπαράστασης Παιδιών και Οικογένειας** στον Κολωνό (καλύπτει ανάγκες παιδιών που κατοικούν σε Μεταξουργείο, Κολωνό, Βοτανικό). ζήτησε επιπλέον δέκα.

Η ίδια η πρόεδρος του Δημοτικού Βρεφοκομείου Μαρία Ηλιοπούλου, δηλώνει: «με μία διακριτική διερεύνηση που έγινε από εμάς, (...) προκειμένου να δούμε περίπου πόσα παιδιά **στους σταθμούς μας** - μέσα στα 5.500 παιδιά που φιλοξενούμε - **αντιμετωπίζουν δυσκολίες ακόμη και σε επίπεδο σίτισης στο σπίτι τους. Είναι γύρω στα 200 παιδιά ..**». Εμείς πιστεύουμε ότι, οι πραγματικές ανάγκες σίτισης είναι πολύ μεγαλύτερες, αφού για να γίνει δεκτό ένα παιδί στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Αθήνας πρέπει οι γονείς του να εργάζονται...! Αν η πείνα καλπάζει σε οικογένειες εργαζόμενων, σκεφτείτε την καταστροφή που συντελείται στις οικογένειες των ανέργων.

Ταυτόχρονα, μαθητές σε Επαγγελματικό Λύκειο του κέντρου της Αθήνας φεύγουν από το σχολείο για να φάνε στο συσσίτιο.

Την ίδια ώρα η κα Διαμαντοπούλου δήλωνε στη Βουλή ότι αυτά είναι μυθεύματα τα περί υποσιτισμού ...

Στις 25/10/2011 πυκνώνουν τα δημοσιεύματα για νέα κρούσματα : Δεκατριάχρονος μαθητής λιποθύμησε στο σχολείο του στο Ηράκλειο της Κρήτης, επειδή είχε δυο μέρες να φάει. Στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης παιδιά μοιράζονται το σάντουιτς, ενώ ένα παιδί οικογένειας με δυο άνεργους γονείς, έχει χάσει κιλά. Στην Τούμπα, μαθητής ζητά από καθηγητή του χρήματα για να αγοράσει τυρόπιτα, γιατί, όπως του δήλωσε, ήταν νηστικός τρεις μέρες. Στη Σταυρούπολη, μία εκπαιδευτικός διαπίστωσε τις άθλιες συνθήκες που ζει οικογένεια μαθητή της, το ανέφερε στο Σύλλογο Διδασκόντων και οι εκπαιδευτικοί συγκέντρωσαν χρήματα και τρόφιμα. Στο Κορδελιό είδαν μητέρα έξω από τα κάγκελα του σχολείου να μοιράζει ένα κουλούρι στα δυο της παιδιά. Στη Μυτιλήνη εντοπίστηκαν κρούσματα παιδιών που πηγαίνουν στο ολοήμερο σχολείο χωρίς να έχουν μαζί τους φαγητό,

Μία ακόμα απόδειξη έρχεται από τους ιδιοκτήτες κυλικείων σε διάφορες περιοχές που αναφέρουν πτώση της κίνησης που φτάνει μέχρι 60% σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές.

Στις 30/01/2012: ο Δήμος Θεσσαλονίκης ανακαλύπτει το πρόβλημα, αφού καταγράφει μέσα σε τρεις ημέρες τουλάχιστον 500 μαθητές, κυρίως του δημοτικού, που πάνε στο σχολείο χωρίς να έχουν φάει πρωινό και παραμένουν νηστικοί κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, διότι δεν έχουν ούτε ένα ευρώ για χαρτζιλίκι. Αναφέρονται ενδεικτικά: **Στο 54° Δημοτικό σχολείο**, τουλάχιστον 10 από τους 80 μαθητές αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα υποσιτισμού, ενώ το σχολείο ζητά ήδη παροχή 5 μερίδων φαγητού σε καθημερινή βάση από τον Δήμο. **Τα 59° και 61° Δημοτικά Σχολεία Θεσσαλονίκης**, στη γειτονιά της Παναγίας Φανερωμένης, ήδη λαμβάνουν 5 και 6 αντίστοιχα από την εκκλησία. **Το 44° Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης** ζητά από το Δήμο 20 μερίδες, αριθμός που αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό ποσοστό των μαθητών του συγκεκριμένου σχολείου. Τέλος στο Διαπολιτισμικό σχολείο Θεσσαλονίκης, στην Ξηροκρήνη, υπήρξε κρούσμα παιδιού με συμπτώματα ζάλης, λόγω υποσιτισμού, και παιδιού που μάζευε ψίχουλα από το φαγητό συμμαθητή του!

Και ενώ μέχρι πριν, το Υπουργείο αρνιότανε τον υποσιτισμό και δεν είχε κάνει καμιά σοβαρή καταγραφή και παρέμβαση, πετάει φωτοβολίδες, χύνοντας κροκοδείλια δάκρυα. Στις 30/01/2012, δια στόματος, υφυπουργού Παιδείας, κας Ε. Χριστοφιλοπούλου, ανακοινώνεται Πρόγραμμα σίτισης σε 18 (!) σχολεία της Αθήνας (σε Ταύρο, Εξάρχεια, Μενίδι, Δραπετσώνα, Κερατσίνι ...) Το πρόγραμμα λέει θα ξεκινούσε σε μια βδομάδα και θα μοιράζονταν μικρογεύματα με κουπόνια από τα κυλικεία..., που θα είχαν ως βάση την μεσογειακή υγιεινή διατροφή!!!. Η χρηματοδότηση του προγράμματος εντάσσεται στα πλαίσια χρηματοδότησης του ΕΣΠΑ ...

Η ΑΣΓΜΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΟΠΤΕΥΕΤΑΙ ...ΝΕΑ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ!

Σε σχετική ανακοίνωσή μας σημειώναμε: «το πρόγραμμα τιτλοφορείται ως καταπολέμηση της «παιδικής (!) φτώχειας». Για όσους δεν θέλουν να το ξέρουν, τους λέμε ότι η φτώχεια είναι των γονιών και εκφράζεται στον υποσιτισμό των παιδιών. Αν ο γονιός δεν έχει δουλειά, αν δουλεύει για λίγα ψίχουλα, αν οι φοροεπιδρομές έχουν ανατρέψει τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς, τότε και το παιδί θα μένει χωρίς φαί, χωρίς μόρφωση, χωρίς εμβόλια, χωρίς τα στοιχειώδη. Τώρα, τι και ποιος φταίει γ' αυτά τα τελευταία ... ούτε κουβέντα. Λες και ο υποσιτισμός είναι φυσικό φαινόμενο. Ή μήπως ο υποσιτισμός είναι παράπλευρη απώλεια ...»

ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ Η ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΤΟΥΣ που

- σε λίγες μέρες το πρόγραμμα παίρνεται πίσω!!!

- η ηγεσία του υπουργείου Παιδείας, για τέταρτη φορά(!), αρνείται να παραβρεθεί στη Βουλή, προκειμένου να απαντήσει σε **ερώτηση** για το θέμα του υποσιτισμού στα σχολεία !(6/2/2012)

- βάζουν τους προϊσταμένους εκπαίδευσης να δηλώνουν ότι δεν υπάρχουν κρούσματα υποσιτισμού στην διεύθυνση ευθύνης τους. π.χ. επιστολή κας Ψαρρά για τον Δυτικό τομέα της Αθήνας όπου υπάρχουν εργατογειτονιές !

- και πάνω από όλα ... συνεχίζουν να ψηφίζουν νέα μνημόνια και πολιτικές τσακίσματος του λαϊκού εισοδήματος!

Τα κρούσματα συνεχίζουν να πληθαίνουν έτσι που να βγαίνουν στην επιφάνεια νέα δημοσιεύματα:

08/02/2012: Ο Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη Γιώργος Μόσχος, στην αρμόδια επιτροπή της βουλής, λέει ότι τουλάχιστον 2.500 παιδιά βρίσκουν καταφύγιο σε δημόσια ιδρύματα παιδικής προστασίας ή σε ιδιωτικές δομές φροντίδας.

Την ίδια μέρα η αρμόδια αντιδήμαρχος Πειραιά, μιλάει για την ανάγκη κάλυψης της σίτισης για πάνω από 400 μαθητών των οποίων οι οικογένειες έχουν φτάσει εξαιτίας της οικονομικής κρίσης στο τραγικό σημείο να μην μπορούν να προσφέρουν ένα πρωινό γεύμα στα παιδιά τους.

Στις 14/02/2012: το φαινόμενο περιστατικών υποσιτισμού παιδιών και μαθητών αγγίζει και την Κορινθία.

Στις 08/03/2012: το ίδιο ζήτημα απασχολεί την κοινωνία των Χανίων αφού παρατηρούνται μαθητές που έχουν στην τσάντα τους μόνο μία φρυγανιά.

Στις 23/03/2012: υποσιτισμό καταγράφουν και οι μαζικοί φορείς στη Μαγνησία. (Δημοτικό Σχολείο του Βόλου, Δημοτικό Σχολείο της Νέας Ιωνίας)

Εν τω μεταξύ, στις 05/03/2012, ψηφίζεται νόμος για την προώθηση των .. φρούτων στα σχολεία (Αριθ. 726/17829/12 (ΦΕΚ 610 Β/5-3-2012), που υλοποιείται με εξαιρετική ταχύτητα μέσα από την εταιρία παραγωγής μπανάνας doll, η οποία με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Παιδείας θα μοιράσει στους μαθητές ... πελάτες τις μπανανούλες τους... Το περιστατικό μας θυμίζει το περυσινό πρόγραμμα με τα τέσσερα μήλα, τα τέσσερα πορτοκάλια, τα τρία αγγουράκια και τα τρία σακουλάκια μη ιχνηλατίσιμων, άρα και ύποπτων σταφίδων, που ΠΑΛΙ είχε ΣΑ στόχο τη βελτίωση των διατροφικών συνηθειών των παιδιών! **Την υλοποίησή του προγράμματος είχαν αναθέσει πέρυσι σε ιδιώτη (την εταιρεία Σπανός ΑΒΕΕΤ), και η δαπάνη του ανήλθε σε 2.221.083,00 ευρώ και συγχρηματοδοτήθηκε από την ΕΕ και την Ελλάδα.**

Παράλληλα, γίνονται νέες απόπειρες καταγραφής του υποσιτισμού από διάφορες διευθύνσεις του Υπουργείου, τόσο ... σοβαρές και έντιμες που εκδίδεται η εγκύκλιος στις 22/3/2012, μεσολαβεί 3ημερο της 25^{ης} Μαρτίου με κλειστά σχολεία και φτάνει στους διευθυντές των σχολείων τη Δευτέρα με καταληχτική ημερομηνία συγκέντρωσης στοιχείων την Τρίτη 27/3/2012. Η εγκύκλιος ήταν ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ (γιατί άραγε;!)

Στις 27/03/2012 κυκλοφορεί –ως έτοιμη από παλιά – νέα εγκύκλιος (Αρ. Πρωτ.: 33904/Γ2) με την υπογραφή του ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜ. του Υπουργείου, κο ΜΙΧΑΛΗ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ, που ζητά από τους Συλλόγους γονέων εκπαιδευτικών και διευθυντές την καλή και καινοτόμα συνεργασία με Δήμους και Μητρόπολη για να ... λύσουν το ζήτημα του υποσιτισμού στα σχολεία.

ΑΝΟΙΓΕΙ ΕΤΣΙ Ο ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΒΟΛΙΚΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ!

-Το ίδρυμα Νιάρχου ταΐζει τα παιδιά μας! Φτιάχνει μια μ.κ.ο. που σε συνεργασία με το Σωματείο των Κυλικίων έκανε ένα συνεταιρισμό για να δίνουν για έναν χρόνο 200 σάντουιτς, 200 γάλατα κ.ά. (συγκεκριμένες μάρκες) στα παιδιά που θα έχουν το πολυπόθητο κουπόνι. Τα κυλικεία θα παίρνουν ένα ποσοστό από το κουπόνι.

-1^ο διαμέρισμα ο Στεργίου ταΐζει κάποιους μήνες τώρα με υγιεινά ... κρουασάν τα παιδιά. Η pizza fun μοιράζει υγιεινές ... πίτσες.

-Οι εφοπλιστές θα δώσουν χρήματα σε ειδικό λογαριασμό για να ταΐσει τις ευαίσθητες ομάδες.

-Ενώ, κάποιοι πρωτοπόροι γονείς και εκπαιδευτικοί στήνουν κοινωνικά παντωπολεία μέσα στα σχολεία (βλ. Ικόνιο Περάματος, Περιστερί).

-Ανατριχιαστική είναι και η πρόταση μιας μ.κ.ο. με το όνομα «Ελληνικό Καραβάνι Αλληλεγγύης», που δρά 20 χρόνια σε ... Βοσνίας, Σερβίας, Παλαιστίνης, Λίβανο, στη Σρι Λάνκα, Αϊτή, Ουγκάντα, Σομαλίας, κ.α. Έχει αναλάβει πρόγραμμα οικονομικής «υιοθεσίας» ορφανών παιδιών στην Ελλάδα με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου. Ήδη σε αυτό το πρόγραμμα έχουν ενταχθεί αρκετά παιδιά Δήμων της Περιφέρειας Αττικής, οι οποίοι έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για ορφανά παιδιά των Δήμων τους...! Αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει στα ορφανά ετήσιο βοήθημα ίσο με μια μηνιαία σύνταξη (ΕΚΑΣ Α' κατηγορίας), από δωρητές.

Αγαπητοί γονείς,

Μέσα στο πρώτο εξάμηνο της νέας σχολικής χρονιάς έχουμε όλα τα στοιχεία για να βγάλουμε τα απαραίτητα συμπεράσματα:

- Αυτοί που τσακίζουν, με αφορμή την καπιταλιστική κρίση, το λαϊκό εισόδημα, το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της Παιδείας – Υγείας – Πρόνοιας και φορολογούν βάνουσα το λαό, δεν μπορεί να ενδιαφέρονται για τον υποσιτισμό των παιδιών του λαού.

- Όταν μιλούν για τον υποσιτισμό είναι υποκριτές, πιέζονται από τις καταστάσεις και προσπαθούν να εκμεταλλευτούν τις ανάγκες μας προς όφελός τους. Δηλαδή για να επανεκκινήσουν την δική τους ανάπτυξη (θα κάνουν πάρτι μεγάλες εταιρίες διατροφής για να ταΐσουν τα παιδιά μας).

- Φτιάχνουν μια στρατιά υποταγμένων. Θέλουν να δέσουν τους ταλαιπωρημένους τούτης της κοινωνίας στην χυδαία φιλανθρωπία των μ.κ.ο. και της εκκλησίας, έτσι που να μη ντρεπόμαστε που θα είμαστε επαίτες και να απλώνεται το πέπλο της κοινωνικής συναίνεσης και ομοψυχίας. Από

το πόσο καινοτόμες θα είναι αυτές οι πρωτοβουλίες που θα παίρνουν οι εκπαιδευτικές κοινότητες θα εξαρτάται και η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών! τα έχουν όλα υπολογίσει!

- Η πατρίδα μας μπορεί να ταΐσει όλα τα παιδιά της και μάλιστα υγιεινά. Αρκεί να ξεμπερδέψει με την εξουσία των μονοπωλίων που εκφράζουν οι κυβερνήσεις και η ΕΕ και η ΚΑΠ που ξεκληρίζει ωμά εδώ και 3 δεκαετίες την αγροτική μας παραγωγή. (π.χ. όσο αφορά την καλλιέργεια αμπελιού και ελιάς όλα αυτά τα χρόνια επιδιώκεται η καταστροφή τους με συνεχή προγράμματα επιδοτήσεων για την αντικατάστασή τους με ρίγανη και ...φασκόμηλο)

- Όσο και για τις διατροφικές συνήθειες των παιδιών που θέλουν να εξυγιάνουν αναρωτιόμαστε: πώς μπορείς να εκπαιδεύσεις στην διατροφική αγωγή τους μικρούς μαθητές όταν απαιτείς να τρώνε εκεί που διαβάζουν, μακριά από το οικογενειακό τραπέζι και τους γονιούς (αφού ο εργοδότης απαιτεί την παραμονή τους στην εργασία αν και η τεχνολογία επιτρέπει μείωση του εργασιμου ωραρίου χωρίς μείωση της παραγωγής), να καταναλώνουν προϊόντα κυλικείου (η διαφήμιση παιδικών snack έχει μεγάλο μέρος της διαφημιστικής πίτας), χωρίς στοιχειώδης υποδομές τραπεζαρίας και με τους τραπεζοκόμους να είναι άνθρωποι φαντάσματα, αμειβόμενοι κάτω από το τραπέζι, χωρίς υγειονομική πιστοποίηση και αντίστοιχη εκπαίδευση;

Γι' αυτό επιμένουμε:

1. Λεφτά υπάρχουν ... για κάποιους! Να δοθεί ΤΩΡΑ έκτακτο κονδύλι από το κράτος στους Δήμους, έτσι που να παρέχεται ένα μικρό γέυμα (σάντουιτς, γάλα, χυμός, κτλ) **σε όλα τα παιδιά**, αξιοποιώντας τις υποδομές και το προσωπικό των Δήμων – **χωρίς την εμπλοκή μ.κ.ο. και χορηγών**. Ιεραρχούμε τις λαϊκές γειτονιές και όπου διαπιστώνονται κρούσματα υποσιτισμού παιδιών, δίνοντας έμφαση στα δημοτικά σχολεία ολοήμερης λειτουργίας και τα ΕΠΑΛ - ΕΠΑΣ.
2. Τον 21^ο αιώνα μπορούν και πρέπει να καλυφθούν οι ανάγκες μας! Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ρυθμίσεις έτσι που να οργανωθούν κατάλληλοι σύγχρονοι χώροι εστίασης, σε όλα τα ολοήμερα σχολεία και νηπιαγωγεία, για δωρεάν σίτιση όλων των παιδιών, με την εξασφάλιση εξειδικευμένου προσωπικού πλήρους απασχόλησης.
3. Μας βλέπουν ως πελάτες! Έξω οι επιχειρήσεις από τα σχολεία! Καμία εμπλοκή των επιχειρήσεων και των μ.κ.ο. τους στη διατροφή των παιδιών μας. Κατάργηση των διαφημίσεων που αφορούν σκευάσματα παιδικής – εφηβικής διατροφής σε ώρες που έχουμε αυξημένη παιδική τηλεθέαση και βέβαια στα παιδικά κανάλια.
4. Μας ταΐζουν σκουπίδια! Τα διατροφικά σκάνδαλα που ξεφεύγουν στη δημοσιότητα κατά καιρούς θα συνεχίσουν και θα οξύνονται στο βαθμό που θα μεγαλώνει η δίψα των πολυεθνικών στο κλάδο της διατροφής για κέρδος. όσο οξύνεται ο ανταγωνισμός δε μεταξύ τους τόσο θα μειώνεται η ποιότητα στα τρόφιμα, η επάρκεια σε αγροτική παραγωγή και το κόστος θα εκτινάσσεται!
Άμεσα, θα προχωρήσουμε σε ειδική εκδήλωση για το ζήτημα της διατροφής με την Ομοσπονδία Γονέων Λάρισας με τίτλο: «Γιατί σαπίζει ο κάμπος και πεινάνε τα παιδιά!», με τους μαζικούς φορείς των μικρών αγροτών και παραγωγών.

Το Δ.Σ. της ΑΣΓΜΕ